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Jedním z těch, komu je zápas věnován, je štábní praporčík v. v. Martin Kocourek. Tento
charizmatický výsadkář strávil v armádě 33 let a prošel zahraničními operacemi v Bosně a
Hercegovině, Afghánistánu, Iráku, Mali a Kosovu. Neurologické onemocnění míchy jej však
nečekaně upoutalo na invalidní vozík. Za finanční dar by si rád pořídil auto s ručním
řízením. „Nohy jsou out, ale tohle mi hodně pomůže,“ dodává.

Podplukovník Petr Matouš na fondu oceňuje právě to, že pomáhá konkrétním lidem. „S Martinem
Kocourkem se samozřejmě znám, vždyť je to legenda 4. brigády rychlého nasazení. Poprvé jsem se s
ním potkal v letadle na cestě do Afghánistánu. Já byl mladým nadšeným velitelem a on už zkušeným
válečníkem.“

Vojenský fond solidarity pomůže i praporčici Veronice Rosické, která se jako zdravotnice účastnila
mise v Mali. Důvodem, proč se obrátila na fond, je těžký zdravotní stav jejího syna. Ten se narodil
jako půlkilové miminko v nedokončeném šestém měsíci. První půl rok života strávil v nemocnici, kde
se mnohokrát ocitl v ohrožení života. Dvouletý bojovník nyní intenzivně rehabilituje a dělá vše pro to,
aby začal mluvit a chodit a kompletně se zbavil výživy pomocí PEG sondy. Podpora fondu je klíčová,
aby jejich těžký příběh jednou uzavřel šťastný konec.

Organizátoři jsou rádi, že pomoc dostanou i děti po padlých hrdinech, ať už z misí nebo při výkonu
služby. „Těmto dětem se už jeden z rodičů domů nevrátí a nemůžeme na ně zapomínat,“ uzavírají.

Vojenský fond solidarity jen v tomto roce schválil jedenáct urgentních žádostí o pomoc. Pro jeho
fungování jsou však klíčové pravidelné příspěvky. Stokoruna měsíčně od každého z nás může
zásadně ovlivnit život vojáka, který se ocitne v mimořádně složité životní situaci. Zakoupení
vstupenky na zápas CZ Fighters for Veterans je další skvělou příležitostí, jak pomoci. Pokud se
podaří pražskou UNYP Arenu vyprodat, dostane se pomoc k dalším lidem s podobně silnými příběhy.
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